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नई दिल् ली, दिनांक 29 जुलाई, 2020  

 

सा.का.धन.   (अ). जहां दक “सोलर सले् स चाहे ि ेमॉड्यलू् स या पनैल् स में जोडे गए हों अर्िा नह ं” 
(एतश्ममन पम चात श्जसे विषयगत िस् त ुसे सिंधभथत दकया गया है), जो दक सीमा शलु् क टैररफ अधधधनयम 
की प्रर्म अनसुचूी के टैररफ मि 8541 40 11 या 8541 40 12 के अतंगथत आते हैं के आयात पर भारत 
सरकार, वित् त मतं्रालय (राजस् ि विभाग) की अधधसचूना सखं् या 01/2018-सीमा शलु् क (एस जी), दिनांक  

दिनांक 30 जुलाई, 2018, श्जसे सा.का.धन. 717(अ), दिनांक 30 जुलाई, 2018 के तहत भारत के राजपत्र, 

असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप खंड (i) में प्रकाधशत दकया गया र्ा, के तहत लगाए गए रक्षोपाय शलु् क 
को आगे जार  रखने के मामले में विधनदिथष् ट प्राधधकार  ने अधधसचूना सखं् या फाइल सखं् या 22/1/2020-
ड जीट आर के तहत समीक्षा का कायथ शरुू दकया र्ा; 

और जहां दक विषयगत िस् त ु के आयात पर लगाए गए रक्षोपाय शलु् क के मामले में धनदिथष् ट 
प्राधधकार  अधधसचूना सखं् या 22/1/2020-ड जीट आर, दिनांक 18 जुलाई, 2020, श्जसे दिनांक 18 जुलाई, 

2020 को भारत के राजपत्र, असाधारण के भाग ।, खडं । में प्रकाधशत दकया गया र्ा, में उन् होंने घरेल ू
उद्योग को हुई ऐसी क्षधत को िरू करने के धलए विषयगत िस् त ुके आयात पर लगे रक्षोपाय शलु् क को 
जार  रखने की धसफाररश की है ।  

अत:, अब सीमा शलु् क टैररफ (पहचान और रक्षोपाय शलु् क का आकंलन) धनयमािली, 1997 के धनयम 
12, 14, 17 और 18 के सार् पदित उक् त सीमा शलु् क टैररफ अधधधनयम की धारा 8ख की उपधारा (1) 
और (4) के तहत प्रित् त शवियों का प्रयोग करते हुए और विधनदिथष् ट प्राधधकार  के उक् त धनष् कषों पर 
विचार करने के पम चात, एतिद्वारा विषयगत िस् त ुजो दक उक् त सीमाशलु् क टैररफ अधधधनयम की प्रर्म 
अनसुचूी के टैररफ मि  8541 40 11 या 8541 40 12 के अतंगथत आता है पर , जब उनका आयात भारत 
में हुआ हो, धनम् नधलश्खत िर से रक्षोपाय शलु् क लगाया जाता है, यर्ा:-  

(क) चौिह िशमलि नौ प्रधतशत मलू् यानसुार घटा िेय प्रधतपाटन शलु् क, यदि कोई हो, जब इनका 
आयात 30 जुलाई, 2020 स े29 जनिर , 2021 (िोनों दििस शाधमल हैं) की अिधध में होता हो; 
और  

(ख) चौिह िशमलि पांच प्रधतशत मलू् यानसुार घटा िेय प्रधतपाटन शलु् क, यदि कोई हो, जब इनका 
आयात 30 जनिर , 2021 से 29 जुलाई, 2021 (िोनों दििस शाधमल हैं) की अिधध में होता हो । 



 

 2.    इस अधधसचूना में धनदहत कोई भी बात चीन जनिाि  गणराज् य, र्ाईलैंड और वियतनाम को छोडकर 
उन विकासशील िेशों से होने िाले विषयगत िस् त ु के आयात पर लाग ू नह ं होगी श्जनको अधधसचूना 
सखं् या 19/2016-सीमाशलु् क (गेटे) दिनांक 5 फरिर , 2016 के तहत विकासशील िेशों के रूप में 
अधधसधूचत दकया गया है ।  

          [फाइल सखं् या 354/31/2018-ट आरय ू(पाटथ.3)] 
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